
9 класс. Заключительный этап. 2022⎯2023.. 

 

 

МАТЕМАТИКА (9 класс) 

Заключительный этап  

Вариант 1  

 

1. Решите в натуральных числах уравнение  

2𝑦2 − 𝑥𝑦 − 𝑥2 + 2𝑦 + 7𝑥 − 84 = 0. 
 

2. Дана последовательность   𝑥𝑛 = 1 + 2𝑛 + 3𝑛 + 4𝑛 + 5𝑛.  Возможно ли 

найти в этой последовательности пять идущих подряд  членов, каждый из 

которых будет делиться на 2025? Ответ объясните. 

 

 

3.  Докажите, что для любых неотрицательных  чисел  𝑎, 𝑏, 𝑐   выполняется 

неравенство  

(√𝑎 + √𝑏 + √𝑐)
2

≤ 3(𝑎 + 𝑏 + 𝑐). 

 

4. Докажите, что для  корней 𝑥1,  𝑥2  многочлена  𝑥2 + 𝑝1𝑥 + 1  и  корней 

𝑥3,   𝑥4  многочлена  𝑥2 + 𝑝2𝑥 + 1   справедливо  равенство  

(𝑥1 − 𝑥3)(𝑥2 − 𝑥3)(𝑥1 + 𝑥4)(𝑥2 + 𝑥4) = 𝑝2
2 − 𝑝1

2. 

 

 

5. В прямоугольном треугольнике 𝐴𝐵𝐶 на гипотенузе 𝐴𝐵 взята точка 𝑀. Из 

точки 𝑀 проведены две биссектрисы 𝑀𝐾 и 𝑀𝑁 углов 𝐵𝑀𝐶 и 

𝐴𝑀𝐶 соответственно, точки 𝐾 и 𝑁 лежат на катетах и 𝐶𝑀 = 𝐾𝑁. 

Докажите, что точка 𝑀 ⎯ середина гипотенузы 𝐴𝐵. 
 


